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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension - davon 1

Nacht als Outdoor-Übernachtung,
Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Programmvorstellung & Einführung in das
Buch des Erlebens,
Orientierungslauf,
Vertrauensübungen und Durchführung von
gewählten Aktionen

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

DasBuchdesErlebens
Verbesserung des sozialen Verhaltens in der Gruppe

Unser Angebot für Ihre nächste Klassenfahrt:

1. Tag: ANREISE & PROGRAMMVORSTELLUNG

2. Tag: ORIENTIERUNGSLAUF, LAGERFEUER, OUTDOORÜBERNACHTUNG

3. Tag: BERGUNG DES BUCHS DES ERLEBENS

4. Tag: VERTRAUENSÜBUNGEN & REFLEXION

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Falkenberg-Tannenlohe. Das in ländlicher Alleinlage gelegene Haus
liegt direkt am Eingang zum wildromantischen Waldnaabtal, welches zu den schönsten Plätzen des Oberpfälzer
Waldes gehört. An der Jugendherberge beginnt ein Naturschutzgebiet mit einzigartiger Pflanzen- und Tierwelt.
Das Haus verfügt über ein großes Außengelände mit Lagerfeuerstelle, Fußballfeld, Volleyballfeld, Tischtennis
sowie im Haus über Kicker, Discoanlage und Spiele zum Ausleihen.

Lernt eure eigenen Stärken und Schwächen besser kennen und vertraut auf eure Partner beim
Orientierungslauf und der aufregenden Outdoor Übernachtung. Findet heraus, was es mit dem Buch des
Erlebens auf sich hat und lernt euch gegenseitig zu vertrauen bei spannenden Erlebnissen wie dem Flying Fox
oder dem Mohawk-Walk. All das erwartet euch bei dieser erlebnisreichen Klassenfahrt.

Programmablauf:

Anreise bis zum Mittagessen.

Ab 14 Uhr Programmvorstellung und Einführung in das Buch des Erlebens. Durch verschiedene Spiele wird die
Teamfähigkeit aufgebaut und die Kommunikationsfähigkeit ausgebaut.

9:30 Uhr Einweisung und Aufbruch der Gruppe zum Orientierungslauf mit verschiedenen Etappenstationen
(Überwinden des Baumtores, des Labyrinths der Graugnome und durchqueren des Tal des Schweigens). Dabei
haben die Gruppen Aufgaben zu lösen.

Nach dem Abendessen lassen wir den Tag am Lagerfeuer Revue passieren und übernachten heute Nacht im
Zelt. Super spannend!

Selbstorganisierter Start in den Tag.
Mit verschiedenen Spielen stärken wir das Vertrauen und den Zusammenhalt. Die Kooperationsfähigkeit in der
Gruppe wird ausgebaut.

Anschließend Abmarsch zum Säuereteich und Bergung des Buchs des Erlebens.

Zurück in der Jugendherberge erfolgt die Auswertung und Vorbereitung auf den nächsten Aktionstag.

"Warming Up" und anschließend Vertrauensübungen und Durchführung von gewählten Aktionen. Es werden
Erfahrungen im Niedrigseilgarten gesammelt, der Mohawk Walk gemeinsam überwunden und mit dem Flying
Fox die Schlucht überquert.
Später am Tag erfolgt die gemeinsame Reflektion der letzten Tage.

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen. Mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck geht es zurück nach
Hause.

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Buchbar von Montag bis Freitag.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 22 bis 35 Personen berechnet.
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Nach Absprache mit den
Erlebnispädagogen kann das Programm entsprechend angepasst werden.

www.jugendherberge.de/reisen/kl541

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31 Tage vor
Reisebeginn.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wenden Sie sich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Die Unterbringung erfolgt in Mehrbettzimmern (2 bis 8-Bett-Zimmer) mit Dusche / WC auf der Etage, teilweise
auf den Zimmern.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wenden Sie sich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in der
Jugendherberge finden Sie auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Falkenberg,
Tannenlohe 1
95685 Falkenberg

+49 9637 267
falkenberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl541

